

股票代码：300030

股票简称：阳普医疗

公告编号：2019-071

债券代码：112522

债券简称：17 阳普 S1

广州阳普医疗科技股份有限公司

关于调整公司组织结构的公告

本公司及其董事会全体成员保证公告的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2019 年 10 月 8 日，广州阳普医疗科技股份有限公司（以下简称“公司”）召开了第四届董事会第二十三次会议，审议通过了《关于调整公司组织结构的议案》。为适应公司智慧医疗战略发展的需要，进一步完善公司的治理结构，提高公司的管理水平和运营效率，公司对组织结构进行了调整，新设智慧医疗研究院，具体情况如下：

一、新设智慧医疗研究院的背景和意义

医疗信息化一直是公司坚持重点发展的战略产业之一。近年来，人工智能(AI)的迅猛发展和物联网的广泛应用对传统业务造成巨大冲击，公司需要利用现有资源和能力在医疗信息化业务新一轮转型到来前引领行业潮流，开创人工智能管理(AIM)新时代。公司在原有医疗信息化的基础上，将产业升级为互联网医疗与人工智能、物联网结合而成的智慧医疗。公司的智慧医疗包含数字化医院建设和区域医疗信息化建设两大模块。

公司在医疗信息化领域潜心修炼已久。2015 年，公司收购了华南地区最大的医疗信息化公司广州惠侨计算机科技有限公司（以下简称“广州惠侨”）。2017 年初，公司就数字医疗业务的战略规划召开了研讨会，并于 2019 年初将医疗信息化产业升级为智慧医疗产业，基本目标为：紧紧围绕物联网、人工智能和法规要求，不断拓展智慧医疗综合运用，并确定了战略产品 AIM-HIS 族（AIM-HIS 族，即人工智能医院信息管理系统族）。

2019 年 6 月，广州惠侨互联互通标杆医院-广州中医药大学第一附属医院顺利通过国家医疗健康信息互联互通四级甲等测评，成为全国首家通过 2018 新标准互联互通四级甲等实验室测评的医疗机构。该项目的成功充分展示了广州惠侨在

医疗智慧医疗领域的技术实力和项目实施水平。

此外，今年 8 月，在美国召开的第 71 届美国临床化学年会暨临床实验医学博览会上，广州惠侨与东莞康华医院隋洪教授共同合作的《实时在线智能化试剂管理系统的研发和应用》论文被 AACCC 收录并应邀参会作成果展示。

为使智慧医疗工作开展有系统指挥，帮助新产品尽快推向市场，公司决定成立智慧医疗研究院，对智慧医疗工作做统一目标管理、资源调配、执行检查和技术指导，重构智慧医疗全新生态链。

智慧医疗研究院的目标是：近年内，逐步有序推出 AIM-HIS 族及基于人工智能、物联网及法规保护为基础的医院信息化产品，区域医疗信息化产品，构建智慧医疗全新生态链。

二、备查文件

1、第四届董事会第二十三次会议决议。

调整后的组织结构见附件。

特此公告。

广州阳普医疗科技股份有限公司董事会

2019 年 10 月 8 日

附件：广州阳普医疗科技股份有限公司组织架构

